# **News Release**



2021年4月9日

# 福岡ソフトバンクホークス「どんたく博多デー2021」への参画について ~観戦ペアチケットプレゼントキャンペーンを実施します!~

西日本シティ銀行(頭取 谷川 浩道)は、中期経営計画『飛翔 2023~地域の元気を創造する~』に基づく取組みのひとつとして、福岡ソフトバンクホークス株式会社(代表取締役 CEO:後藤 芳光)が主催する 4 月 29 日(祝・木)のプロ野球公式戦イベント「どんたく博多デー2021\*」に参画しますので、お知らせします。

当日は、当行イメージキャラクターHKT48 のメンバー運上弘菜さんが始球式を行うほか、 入場者全員にオリジナルにわか面をモチーフとした「ペーパーマスクカバー」の配布、 入場者 1 万名さまには「ワンクにわかせんぺい&HKT48 グッズ」を配布するなど会場を 盛り上げます。

また、本日 4 月 9 日(金)から 4 月 14 日(水)まで、西日本シティ銀行アプリに関するアンケートにお答えいただくと抽選で 50 組 100 名さまに「どんたく博多デー2021」の観戦ペアチケットをプレゼントするキャンペーンを実施します。

当行は、今後も、地域の元気創造に向けた取組みを積極的に行ってまいります。

※「どんたく博多デー2021」の詳細は、下記 URL でご参照ください。

https://www.softbankhawks.co.jp/news/detail/00004214.html

記



#### 1. 「どんたく博多デー2021」の概要

日 時	2021年4月29日(祝・木)13:00試合開始	
場所	PayPay ドーム	
対 戦	福岡ソフトバンクホークス VS 北海道日本ハムファイターズ	
主なイベント・演出の内容	<ul> <li>HKT48 メンバーによる始球式</li> <li>オリジナルにわか面「ペーパーマーマーマーマーマーマーマーマーマーマーマーマーマーマーマーマーマーマー</li></ul>	8 グッズ」の配布

## 2. 観戦ペアチケットプレゼントキャンペーンの概要

応募期間	2021年4月9日(金)~2021年4月14日(水)	
応募方法	西日本シティ銀行アプリから簡単なアンケートに回答ください。	
キャンペーン 特 典	アンケートに回答いただいた方の中から、抽選で 50 組 100 名様に「どんたく博多デー2021」のペアチケット(入場引換券)をプレゼントします。 ※試合当日に S 指定席 3 塁側入場券と引き換えいただけます。	
抽選対象	2021 年 4 月 14 日 (水) 時点のアプリメイン口座の残高が 5,000 円 以上の方を抽選対象とさせていただきます。	
留意事項	<ul><li>・当選者の発表は、当行にお届けのご住所(日本国内限定)への チケットの発送をもってかえさせていただきます。</li><li>・転居、不在その他の理由により、商品をお届けできない場合は、 当選を無効とさせていただきます。</li></ul>	

### <応募画面>

①アプリでアンケートバナーをタップ

## ②アンケートに回答 (全8問)



※アップデートされていないお客さまでご応募を希望される方は、アプリストアから アップデートのお手続きをお願いします。

以上

本件に関するお問い合わせ先 広報文化部 宮原・中村 TEL092-461-1869 デジタル戦略部 宮崎・宮本 TEL092-476-2743